| ECUACIONES |

-

» DOS PLANOS:

H1§A1x+Bly+Clz+D1:0
My EA2x+Bzy+C22+D2:0

» ECUACIONES DE LA RECTA: P(a,b,c) vV(vy,v,,v3) P
<| A1 _ By A B (G Ay B (G Dy Ay By (¢ Dy
v" VECTORIAL: (x,v.2) = (a b,c) + (v,17,73) -4, AER S| —F = — =% i R R Sl -1 =212 =
x=a+ vy p) E AZ BZ AZ BZ CZ AZ BZ CZ DZ AZ BZ CZ DZ
v PARAMETRICA: y=hb+v,:1 1eR % SECANTES PARALELOS COINCIDENTES
zZ=c+v;-A <t
e y_; . 2| > TRES PLANOS: m =A;x+By+Cz+D =0
v CONTINUA: = = e T, = A,x+ B,y + C,z+ D, =0
L | L& L A b B B BT = B = T3 = A3x+B3y+(C3z+ D3 =0
v GENERAL/EXPLICITA/CARTESIANA: { P s e 2 *
2X+ 0y + oz + Dy = S ) rg(M)=3 Arg(M*) =3
rgM) =2 Arg(M") =3 SECANTES EN UN PUNTO
. ; — S SECANTES DOSA DOSO )
» ECUACIONES DEL PLANO: P(a,b,c) B(vy,vq,vs) U(Uy, Uy, Us) G D SECANTE PV =2 N E = 2
v VECTORIAL: (x,y,2) = (a,b,c) + (v,v5,V3) - 1+ (U, up,u3) -1, ApER|SE _ -y SECANTES EN UNA RECTA O
3.8 =( )+ (0,02,93) (b Uz, ) - i 3 S LML =1 A £(r,) =2 DOS COINCIDENTESY UNO SECANTE
xX=a+v,-A+u - £ TRES PARALELOSO )
v" PARAMETRICA: y=b+v,-A+u,-pu, Au€ER = DOSCOINCIDENTESY UNO PARALELO ~ rg(M) =1 Arg(M™) =1
Z=cH+vs-A+us-p 3 COINCIDENTES

v GENERAL/EXPLICITA/CARTESIANA: Ax +By+Llz+ =40

POSICION RELATIVA

» RECTA-PLANO: m=Ajx+B;y+Cz+D; =0
e {A2x+82y+sz+D2 =0

A3x+B3y+C33+D3:0

SECANTE
RECTA PARALELA AL PLANO

RECTA CONTENIDA EN EL PLANO

rg(M)=3 A rg(M*) =3
rgM)=2 AN rg(M*) =3
rg(M) =2 Arg(M™) =2
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» DOS RECTAS:

— A1x+Bly+C]_Z+D1=U
B A2x+5’2y+C22+D2=U
_ A3x+33y+ng+D3=U

== A4x+B4y+C4Z+D4:0

rg(M) =3 Arg(M*) =4
rg(M) =3 Arg(M™) =3
rg(M) =2 ArgM*) =23
Fg(M) =2 A Tg(M") =2

rg(u,v,w)=>3
SE CRUZAN
rg(U,2,w) =2Arg@,v)=2
SECANTES
rg(W,v,w) =2ArgU,v)=1
PARALELAS
SE CRUZAN EN EL ESPACIO
SECANTES

PARALELAS
COINCIDENTES

rg(u,v,w)=1
COINCIDENTES



